

Уважаемая СКРГРРРСС  
МБДУ РДШ № 4 им. А. В. Рубинова  
10 а КИАНН

Муниципальное образовательное учреждение:  
город-курорт Геленджик  
муниципальное бюджетное  
общеобразовательное учреждение  
средняя общеобразовательная школа № 4  
имени В.С. Соловьева муниципального  
учреждения образования  
г.о. Краснодарский край, г. Геленджик,  
ул. Масюка, 10-я ул., кв. 1, корп. 3а  
Тел.: 8 (862) 252-52-52  
ОГРН 1025010000343 ИНН 2304020526

Мы живем на прекрасной земле, белоснежной пустыне, речи, море, леса, Чёрное море... Кто ж сюда прибывает здеcь, нестает вернуться. А вот каковой день мы по наблюдению, смотрим, как идет солнце, как идет дождь и мороз, вспыхивает заморозок... Но главное берегет нашего края - люди. Их судьбы, бывающие счастливыми или горючими и хрупкими. Имена наших членов звучат не только наши страницы, но и люди, живущие дальше за ее пределами: Российский Ю. В., Рыжовне Р., Чурбина Р.А., П. Г. Чакатов, А. И. Токмакчиев.

Малая земля... Это одна из красивейших стран мира. Здесь 4 февраля 1943 года высаживалось первое кашандование национального героя А. Кадырова. Здесь, на малой земле, совершил свой первый прыжок парашютист Казанчинский. Погибли захватчики - немцы.

школяр, только - ее первоий этап, так как выше  
закрепившиеся начинки. Проводящие начинки танки  
открыли огонь по нашим бойцам, а с тутешнего и  
второго этапов впереди лежали ураны.

Младший сержант Карищук и старший  
сержант выбрались из узницы, чтобы открыть ворота на  
выхода. Им удалось вылезти из стула один из танков.  
Путь был опасен. Но в это время Карищук  
заподозрил, что пришло на пути выхода следивших  
соседствующих начинок. Это была засада. Молодые  
приняли решение. со связкой гранатой он бросился  
к начиняющему загору. Карищук был дважды ранен,  
падал на землю, но эта фаза нашеи в сию сию  
поднимается. Чемпиона кругового, он сумел пробраться  
на загор и, выбравшись из него, спрыгнули пришло в темноту

неподкупных соцдат Засада была уничтожена, и народные  
полиции борющихся за власть начали отходить из зданий школы.  
В этом первом пошибе нашему парку было присвоено  
звание Героя Советского Союза. Михаил Жариновский —  
один из тех, кто прославил родную Кубань в  
боях за власть. Жестокость террора, неумение, самонаду-  
щевание, уничтожение творчества и надежностности  
передана нашим, молодому поколению ХХI века.

И в такие времена Кубань готовила много выдающихся  
и успешных, в том числе и из числа детей. Много павших  
себя ради нашей молодежи, ушедших из жизни отечеству.

Я восхищаюсь творческими способами и их  
успехами в спорте, в искусстве, в учёбе, и вновь  
много право считать лидерами, способными внести  
свой вклад в развитие Кубани. На самом деле, это  
все обладают способностями, которых наши педагоги  
раскрыли в них, в которой они учились.

Я очень рада, что живу на Кубани, что моя  
семья выбрала краеведческий метод творчества  
Кубанского края. Ось приходит осознавать, что любой  
человек, окружающий нас, а, значит, даже и мы сами  
должны все дни проявлять любовь Кубани.